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48. Abgeordneter Welche Genehmigungen hat die Bundesregie-
Jan van rung fiir die Ausfuhr nach Syrien fiir Giiter
AKken der Kategorien 1A004, 2B351, 1C354, 1C450
(DIE LINKE.)) aus Anhangl der EG-Dual-Use-Verordnung

seit dem 1. Mai 2011 erteilt (bitte aufschliisseln
nach Menge, Wert und Bezeichnung des jewei-
ligen Gutes)?

Antwort der Staatssekretirin Anne Ruth Herkes
vom 12. September 2013

Die Bundesregierung hat seit dem 1. Mai 2011 keine Ausfuhrgeneh-
migungen fiir Giiter der genannten Kategorien erteilt.

49. Abgeordnete Traf die Bundeskanzlerin Dr. Angela Merkel
Sylvia den Ministerprasidenten a. D. Stefan Mappus
Kotting-Uhl auller bei den auf Bundestagsdrucksache 17/

(BUNDNIS 90/ 14669 in der Antwort der Bundesregierung zu

DIE GRUNEN) den Fragen 3 und 4 auf die Kleine Anfrage der
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN ge-
nannten Terminen/Anldssen auch im Zusam-
menhang mit einer Présidiumssitzung der
CDU-Bundespartei am 29. November 2010,
und fand an diesem Tag auch ein Gesprich
zwischen Dr. Angela Merkel und Stefan
Mappus im kleinen Kreis statt (also zum Bei-
spiel im Gegensatz zu einem Gesprich vor
allen Prasidiumsmitgliedern im Rahmen der
Prasidiumssitzung; ggf. bitte mit Angabe der
anderen Teilnehmer dieses Gespréichs im klei-
nen Kreis)?

Antwort des Staatssekretirs Stefan Kapferer
vom 12. September 2013

Kontakte der Bundeskanzlerin auBlerhalb ihrer Regierungsfunktion,
insbesondere in parteipolitischer Funktion, unterliegen nicht dem
Verantwortungsbereich der Bundesregierung. Uber Gespriche im
Zusammenhang mit einer Prasidiumssitzung der CDU-Bundespartei
kann die Bundesregierung daher keine Auskunft geben.

50. Abgeordneter In welchem Umfang (wenn moglich in Cent
Oliver pro Liter) erwartet die Bundesregierung von
Krischer der Einfiihrung einer Markttransparenzstelle

(BUNDNIS 90/ eine preissenkende Auswirkung auf die Kraft-

DIE GRUNEN) stoffpreise, und wann konkret werden Ver-
braucherinnen und Verbraucher erstmals di-
rekt auf die gesammelten Daten zugreifen kon-
nen?



